臺北市政府觀光傳播局 96 年大事紀

1月

- 22日臺北市政府英文網站舉辦「『豬』事如意攝影及賀年卡設計活動」,至2月15日止。
- 30 日 臺北市政府新聞處參加「2007 臺北國際書展—閱讀,幸福的海洋」,辦理臺北 生活叢書促銷活動。
- 31日 臺北探索館小志工陳主敬獲選青輔會「青少年志工諮詢委員」。
- 31日 臺北市政府新聞處辦理 96 年度第一次局處新聞聯繫人座談活動。

2月

- 1日 郝龍斌市長召開記者會說明衛生局長宋晏仁請辭事宜
- 13 日 郝龍斌市長召開記者會說明前市長馬英九特別費案。
- 20日 陽明公園遊客中心開幕,96年度花季期間締造高達7萬人次旅客造訪紀錄。

3月

- 1日 臺北市政府新聞處舉辦市政記者春節聯繫活動。
- 6日 完成臺北探索館三樓城市探索廳「歷任市長」照片展示區更新作業、臺北探索館 一樓門廳陳總統簽名處進行設計更新。
- 12日 臺北探索館辦理「萌-期刊創刊號特展」,至4月30日止。
- 16 日 臺北市政府新聞處因應禽流感來襲之視訊記者會正式演練。
- 16 日 臺北市政府市政輿情網正式上線。
- 16 日 臺北市政府交通局參加吉隆坡春季旅展至 3 月 18 日止。
- 23 日 臺北市政府交通局參加新加坡旅展至 3 月 25 日止。
- 30 日 臺北探索館辦理「臺北童年時光」特展,至6月24日止。
- 30 日 臺北探索館辦理「臺北童年時光」特展記者會。

- 7日《臺北畫刊》開始與警察廣播電台定期合作,於每月出刊當週週六 「戀戀桃花源」節目披露出刊訊息並介紹當期內容。
- 10 日 臺北市政府新聞處召開草山行館火災鑑識結果說明會。
- 10 日「閱讀臺北」主題網建置完成,提供 96 年 1 月號以來《臺北畫刊》網路閱讀 全文的服務。
- 13 日 臺北市政府交通局參加臺中國際旅展至 4 月 16 日止。
- 20日 臺北探索館參加「2007臺北春季旅展」,至4月24日止。
- 28 日 臺北探索館舉辦「DIY 創意玩具體驗營」。
- 28 日 臺北探索館舉辦「漫畫趣談」講座。

5月

- 2日 臺北探索館辦理「臺北學一日達人-打火兄弟的一天」市政座談會。
- 3日 臺北市政府交通局參加大阪旅遊博覽會至5月6日止。
- 3日 臺北市政府交通局參加台灣觀光博覽會至5月6日止。
- 3日 臺北市政府交通局參加高雄國際旅展至5月6日止。
- 5日 臺北探索館舉辦「從諸葛四郎談起」講座。
- 9日 臺北市政府新聞處舉辦 96年上半年駐臺外籍媒體記者新聞聯繫活動。
- 12日 臺北探索館舉辦「鄉土童玩野趣」講座。
- 16日 臺北探索館舉辦「臺北一日達人-臺北逍遙行參觀座談會」。
- 19 日 臺北市政府交通局與真理大學聯合舉辦 2007 年真理大學觀光學術研討會。
- 20 日 臺北探索館辦理「創價心活力・和平新希望」2007 年社區友好文化節。
- 23 日 臺北市議會第 10 屆第 1 次定期大會第 10 次會議,三讀審議通過臺北市政府 觀光傳播局組織規程及編制表
- 25 日 旅遊服務中心加入臺北市政府交通局公車動態系統,旅客可透過各中心多媒體 顯示器瞭解周邊公車行駛之到離站即時情形。
- 28日《臺北畫刊》與中時電子報合作,首次於中時電子報網站頁面露出,並加入雜誌 區,提供喜愛畫刊的讀者另一種閱讀的管道。
- 31日臺北探索館參加「2007觀光博覽會」,至6月4日止。

6月

- 2日 臺北探索館舉辦「請動手!談『玩』玩具的大智慧」講座。
- 4日 臺北探索館完成2樓特展廳典藏室更新工程。
- 5日 臺北市政府新聞處辦理「臺北好印象」記者會。
- 6日 臺北市政府新聞處處長羊曉東處長赴義大利參加第五十二屆威尼斯雙年展
- 7日 臺北市政府交通局參加韓國首爾旅展至6月10日止。
- 8日 臺北市政府交通局旅遊服務中心首度與 AIESEC 協會合作,並透過該協會協助招募 4 名海外工讀生,6 至 8 月服務於臺北市旅遊服務中心,提昇旅服中心外語服務品質。
- 13 日 臺北市政府新聞處辦理「臺北親一夏」手冊發行記者會。
- 21 日 臺北市政府交通局參加北京觀光博覽會至 6 月 23 日止。
- 26 日 臺北探索館辦理「國際永續發展科技展—臺北館」展示至 6 月 27 日止。
- 28 日 臺北市政府出版品紀念品中心重新開幕。

- 1日 臺北市政府新聞處開始辦理「96年暑期查察取締違法錄影節目帶(光碟)專案」。
- 1日 臺北電臺「臺北你當家」節目開播,扮演市民與市府間溝通橋樑。
- 1日 臺北探索館舉辦「臺北市升格院轄市四十週年」特展,至7月31日止。
- 3日 貓空纜車遊客中心(臨時站)開幕,開幕當月服務逾17萬人次。

4日 臺北市政府交通局發行 TaipeiPass 臺北觀光護照貓纜版。

27 日 臺北市政府新聞處《追風水岸遊·臺北河濱腳踏車道逸遊路線》新書出版,提供民眾賞玩河岸美麗景致的另一種途徑。

8月

- 4日 臺北市政府新聞處辦理市政記者前往桃園縣進行縣政參訪及交流,至8月5日止。
- 14 日 臺北市政府新聞處辦理「臺北市有線廣播電視系統 97 年度收視費用座談會」。
- 24 日 臺北探索館舉辦「百年樹人—走過臺北教育發展特展」,至10月28日止。
- 27 日 臺北市政府新聞處辦理九一記者節新聞聯繫活動。
- 28 日 臺北市政府新聞處獲頒「2007 年政府出版服務評獎」第三組第一名,95 年度出版品《品臺北》與定期刊物《臺北畫刊》榮獲行政院「優良政府出版品獎」;《2006,旅行在臺北》、《軟硬兼施脫胎換骨》、《臺北畫素》、《臺北新森活》等書榮獲臺北市政府優良政府出版品獎。
- 29日 郝龍斌市長赴澳洲布里斯本參加亞太城市高峰論壇,至9月7日止。
- 30 日 臺北市政府新聞處舉辦「品臺北畫素」讀友會活動,促銷臺北生活叢書。

9月

- 4日 郝龍斌市長參訪新加坡行程,至9月10日止。
- 7日 臺北市政府新聞稿發布新系統正式上線。
- 11 日 臺北市政府新聞處改制爲觀光傳播局,正式掛牌成立。
- 26 日 臺北探索館舉辦「百年樹人—走過臺北教育發展特展」活動記者會。

10月

- 10 日「2007 大稻埕煙火音樂節」臺北市政府與臺北縣政府、三重市公 所合作共同施放 30 分鐘煙火,吸引超過 50 萬人次觀賞。
- 15 日 臺北市政府觀光傳播局《漫行 in 臺北》新書出版,邀集 10 位名家執筆,分享個人對老地方的感情。
- 17日 臺北探索館舉辦「尋訪早期文教的雪泥鴻爪」戶外踏查活動。
- 24 日 臺北探索館舉辦「走踏臺北城·尋訪百年文教古地圖」戶外踏查活動。

- 1日 臺北市政府觀光傳播局參加中國國際旅遊交易會至 11月4日止。
- 7日 臺北市政府函頒「臺北市政府城市紀念品商標授權管理要點」、「臺北市政府城市紀念品銷售作業規範」。
- 14 日 臺北市政府觀光傳播局召開第 4 次有線電視費率審議委員會會議,會議中議定 97 年度臺北市有線電視收視費用上限每戶每月上限由新臺幣 550 元降至 530 元,並要求業者應對市府社會局登記有案之低收入戶之收費,由原市府核准之收視費用上限之一半,降至三分之一以下收費等其他相關事項。

- 15 日 臺北市政府觀光傳播局參加第 2 屆高雄休閒旅遊展至 11 月 18 日止
- 23 日 臺北市政府觀光傳播局參加臺北影視節至 11 月 25 日止。
- 24 日 臺北市政府觀光傳播局參加 ANMC21 菲律賓城市展至 11 月 27 日止。
- 26 日 97 年度臺北市有線電視收視費用案,依法發函完成公告。
- 26 日 臺北市政府觀光傳播局開始辦理旅館雙語評鑑至 12 月 14 日止。
- 30 日 臺北市政府觀光傳播局《臺北繽紛》新書出版,介紹大臺北地區 19 個生活圈,並於誠品信義店舉辦新書發表會。

- 1日 臺北電臺假士林官邸舉辦「秋天的歌」民歌演唱會。
- 7日「2007台北聖誕節-和好、疼惜、平安夜聖誕樹點燈記者會」,由臺北市政府觀光傳播局主辦,邀請市長及嘉賓於市府東南區廣場一同踩亮七彩環保聖誕樹,揭開聖誕系列活動活動序幕。
- 「2007 和好 疼惜 平安夜—臺北的聖誕節」臺北市政府與臺北靈糧堂位於市府東南側 廣場的主題聖誕樹,以太陽能及人力腳踏車發電的主題,融合環保節能概念,吸引民 眾駐足參觀。
- 14 日 臺北市政府觀光傳播局參加臺北國際旅展至 12 月 17 日止。
- 24 日「2007 台北聖誕節-和好、疼惜、平安夜市長報佳音活動」於晚間 7 點至 8 點舉行,自東南區場出發繞行信義商圈一周,現場有詩班演唱帶領市長前進,將聖誕祝福散佈民眾,並以聖誕祝禱爲活動畫下圓滿句點。
- 「2007 和好 疼惜 平安夜—臺北的聖誕節」信義商圈報佳音活動,獲得熱情民眾參與。 31 日「臺北最 High 新年城-2008 跨年晚會」臺北市政府觀光傳播局主辦市府廣場前 音樂會,市民朋友攜家帶眷參加,共同倒數迎接新年。